

FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): oponenta


Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Stanislav Stark, CSc.

Práci předložil(a): Helena Hrádková

Název práce: Nejvýraznější témata humanitního myšlení Václava Havla

- CÍL PRÁCE** (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Práce splnila svůj cíl, autorka se pokusila, a to s úspěchem, systematizovat vybraná témata Havlových myšlenek. Je faktem, že si je předem vymezila jako víru, společnost a osobnost. V tomto smyslu je nutno ocenit, že se nesnažila pojmout Havlovo uvažování v celé jeho šíři, tím její práce získala i vyšší míru konkrétnosti.
- OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ** (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh a pod.): Autorka spojila ve své práci popis vybraných oblastí Havlova uvažování s vlastním výkladem, tvůrčím zpracováním jí prezentovaných myšlenek Havlových. Práci dle svého vymezení oblastí, které chtěla zpracovat, rozdělila do kapitol věnovaných víře, pojetí společnosti a osobnosti, jak je Havel chápal. Podařilo se jí vytvořit poměrně osobitou práci, která není jen popisem či kompilací, ale prokazuje schopnost tvůrčího uvažování.
- FORMÁLNÍ ÚPRAVA** (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Práce je napsána poměrně přehledně, má svoji předem autorkou zvolené uspořádání, je napsána bez větších chyb. Autorka použila základní havlovskou literaturu a základní Havlova díla věnovaná úvahám o světě a společnosti. Je zajímavé, kolik toho z nich dokázala využít.
- STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE** (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): Práci je, jak již bylo výše uvedeno poměrně originálním příspěvkem k havlovské tématice, je nutno znovu vyzdvihnout autorčinu snahu o uspořádání a vysvětlení některých okruhů Havlova myšlení. Snad jako jedinou výtku je nutno uvést, že mohla vytvořit i originálnější závěr, jeno zopakovat obsah předchozích kapitol. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.
- OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ** (jedna až tři):
Zabývala se autorka problematikou spojitostí Havlova uvažování s jeho dramatickou tvorbou?
- NAVRHOVANÁ ZNÁMKA** (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně

Datum: 13. května 2016


Podpis: PhDr. Stanislav Stark, CSc.
oponent